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リセラー様向け



注意事項

StreamOne Stellr
Storefront Management

リセラー様向け

現在、StoreFrontから自動で発注することができるのは

Microsoft CSP のみです。

自社製品やサービスを記載することは可能ですが、

発注行為は StoreFront 内では行えません。
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Storefront Management画面へアクセス
⚫ メニューバーのStorefrontにマウス合わせ、メニューをクリックしてStorefront管理画面にアクセスできます。

⚫ 管理と実績の契約照会画面のStorefront Accessタブを選択することでもアクセス可能です。
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Storefront Management メニュー

① ランディングページ - Storefrontの顧客向けトップページに表示させる内容を設定します。

② 利用規約 - 顧客がStorefrontにアクセスするときに同意する必要がある利用規約を設定します。

③ Eメールテンプレート - Storefrontから顧客に送信されるEメールのテンプレートを設定します

④ 商品マネージメント - 顧客向けカタログテンプレートに追加できる製品を管理します。

⑤ カタログマネージメント - 顧客向けカタログテンプレートを設定します。

⑥ 顧客アクセス - エンドユーザーを Storefront へ招待します。

⑦ メッセージ管理 - エンドユーザーからのメッセージを確認して返信できます。

①

②
③

④

StreamOne Stellr

に戻ります

⑤

⑥

⑦

【Coming Soon】

以下のメニューは現在ご利用いただけません。

・Payment Gateway

・顧客リクエスト

・請求管理

③
④
⑤

⑦

①
②
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① ランディングページ 
⚫ 顧客向けに表示されるランディングページのロゴ、バナー、テーマカラー、表示スタイルを設定します。

会社のロゴを編集

バナーを編集

背景のテーマカラー、製品タイルのレイアウトを設定

会社情報を編集

顧客にアクセスさせるURLの編集

顧客向け

URLwww.cloudsubscription.com/storefr

ont/general/[Storefront_Nane]）の末尾

の[Storefront_Naｍe]を任意の名前に編集
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② 利用規約
⚫ 顧客がStorefrontにアクセスするときに同意する必要がある利用規約を設定します

新規作成をクリック

＞Storefrontをクリックして

新しい規約を作成します。

青字のTypeをクリックし、内容の確認ができます。

PDFで規約をダウンロードできます。

作成済みの利用規約を編集します

利用規約を無効に、あるいは有効にします



© 2023 TD SYNNEX All Rights Reserved. 7

③ Eメールテンプレート
⚫ 顧客をStorefrontに招待する際に送信される、Eメールのテンプレートを設定します。

From：送信元のEメールアドレスはStreamOne Stellrのアドレスです。

streamonestellr_jp@tdsynnex.com

Cc、Bcc：リセラー様のメールアドレスなどを任意で設定可能です。

件名：件名の設定も可能です。

（デフォルト）リセラー様名 storefront invite

Tag１：本文として文頭に表示される文章を設定します。

Tag２：本文の文末に表示される文章を設定します。

保存クリックして完了です。

mailto:送信元のEメールアドレスはstreamonestellr_jp@tdsynnex.com
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④ 商品マネージメント
⚫ Storefrontに登録されている製品の説明を追加し、提供価格を調整をします。

⚫ 顧客に表示させたい、リセラー様独自の製品の登録も可能です。
ベンダー毎、製品毎に提供価格を調整します。

プライベート製品タブから、リセラー様が顧客に表示させたい独自

の製品を登録が可能です。

※Storefrontからのご発注はできません。

製品の横の鉛筆マークをクリックし、顧客向けに製品の説明

を追記できます。
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⑤ カタログマネジメント 1
⚫ カタログテンプレートは、顧客向けに表示させる製品や、数量、価格、可能なアクションを設定します。

Storefrontに登録されている製品は、StreamOne Stellrに掲載の製品の一部になります。

Storefrontに掲載のないCSP製品の登録をご希望の場合は、

streamonestellr_jp@tdsynnex.com までご連絡ください。

顧客向けのテンプレートを作成しない場合は、

Default（基本カタログ）のテンプレートが表

示されます。

作成済みの顧客向けのテンプレートの確認、

テンプレートのコピー、編集、削除が可能です。

お客様向け価格のアイコンあるいは、プ

ライス設定アイコンから顧客向けに表示

させる価格を設定します

テンプレートに製品を追

加したい場合「選択」ア

イコンをクリック

鉛筆マークで製品の最小

～最大数量、可能なアク

ションを編集します。

ゴミ箱マークでカタログから

製品を削除します。

新しいテンプレートを作成

mailto:streamonestellr_jp@tdsynnex.com
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③

10

⑤ カタログマネジメント 2
⚫ 顧客向けに新しいカタログテンプレ―トを作成する手順です。

お客様向け価格が希望価格に設定できない場合、

streamonestellr_jp@tdsynnex.com までご連絡ください。

① 【新しいテンプレート】をクリック

② テンプレート名を入力し、対象顧客を選択

③ カタログに載せたい製品を検索し、選択

④ 【Save】をクリックし保存

④

①

②

⑥

新しいテンプレートを作成

⑤

⑤ お客様向け表示価格の設定。

⑥ アクションの鉛筆マークをクリック

→顧客のアクセス権限を設定

→最小数量～最大数量を設定

（アクセス権限でTotal Service Countを選択した場合）

→可能なアクションを設定

製品毎に設定できる可能なアクションは異なります。

例:減数→レガシー「減数」=NCE「更新時の各種変更」

例:解約→レガシー「解約」=NCE「Disable Renew」

mailto:streamonestellr_jp@tdsynnex.com
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⑤ カタログマネジメント 3
⚫ レガシー、NCE、永続ライセンス製品、それぞれに設定できる可能なアクションは異なります。

【レガシー】
※製品名に「月額」「年額」との表記が入るものがレガシーになります。
レガシーは教育機関向け、あるいはNPO法人向けの提供に限られます

・Add on： アドオンを発注できます
・Reactivate： キャンセルのステータスのライセンスを再度アクティブ
・数量追加： ライセンスを追加します
・数量減少： ライセンスを減数します
・解約： ライセンスを解約します

【NCE】
※製品名に「〇契約〇払い」（例：「１年契約月払い」）と表記されるものが、NCEの製品になります。

・Disable Renew： 更新停止。自動更新せずに更新停止します。NCEの解約はこの方法で行います。
・Enable Renew： 更新停止したものを、やはり取りやめ、自動更新に戻す場合に使用するメニューです。
・ID/PWの再確認： 管理者アカウントと初回テナントに入るパスワードを確認できます。
・数量追加： ライセンスを追加します。
・更新時の各種変更： 自動更新のタイミングでライセンス数を増減させる場合や、支払いプランを変更します

【永続ライセンス】

・ID/PWの再確認： 管理者アカウントとテナントにログインする初期パスワードを確認できます。
・キャンセル： プロビジョニング当日２１時までに限りキャンセルが可能です。
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⑥ 顧客アクセス 1
⚫ エンドユーザーを Storefront へ招待します。

①
トップメニュー【Storefront】に

マウスを合わせる

【顧客アクセス】をクリック

②

③

招待したい顧客を顧客一覧

から選択
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⑥ 顧客アクセス 2

⑤ 顧客担当者に許可するアクセス権限を選択します。

⑥ 【招待】をチェックしONにすると、招待メールが送信されます。
※同じメールアドレスで２つ目のアカウントを登録した場合は、２つ目の登録時に
招待メールは送付されません。

⑤ ⑥

招待メール（イメージ）

④規約を読んで同意する場合はチェックを入れると、同意

済みの表示に切り替わり、顧客の招待が可能になります。

④
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⑥ 顧客アクセス 3

⑦ Security Contact Name：

セキュリティインシデントが発生した際のエンドユーザー様の連絡先の入力が

可能です。リセラー様の許可を得ることなく、Security Contactご担当者

様にTDSYNNEXから直接連絡することはありません。⑦

⑧ この顧客だけに表示させる独自のカスタマーサポート情報を設定します。

ここの欄に入力されない場合、ランディングページで設定したカスタマー情

報が表示されます。

⑧

⑨月額で販売する上限金額を設定する場合はここで設定します。

⑨
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⑦ メッセージ管理
⚫ 顧客からの問合せメッセージを確認、返信します。過去のメッセージ履歴の確認ができます。

①

顧客からのメッセージ一覧

メッセージのタイトルをクリック

し、過去履歴をスレッド形式

で確認し、返信が可能です。

②



© 2023 TD SYNNEX All Rights Reserved.

StreamOneStellr_ jp@tdsynnex.com

mailto:StreamOneStellr_jp@tdsynnex.com
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